

如果没有乱撒 他们不用这么辛苦



A 3个月来,建设路西三环的马路上,每天晚上有车乱撒黄土,负责这段路环卫的吴女士说,她连做梦都是在刨黄土,昨日早上7时许,干着干着,连累带气,听到记者询问,委屈的她不由得坐在路边大哭起来……

在建设路与西三环交叉口东北角偏北约100米处,原郑州市加气砖厂门口200多米处,马路上撒满了厚厚的黄土,最厚处有10多厘米厚,经过一夜过往车辆的碾压都变成了结实的黄土块贴在路面上。负责该路段的58岁女环卫工吴爱荣刚开始用铁锹铲,试试铲不动,无奈又拿来铁镐一点一点地刨,每刨一下,马路上一个白点儿!整个门口的黄土全刨完,两只胳膊都是疼的。

上午8时许,看看身后只刨出了一小片黄土,看到记者询问,已是满头大汗的吴女士委屈不已,丢下铁镐蹲在路边哭了起来:“要不是屋里躺在床上的老伴治病等着用钱花,我真不干了,这些车主不好好盖好车上的土,每天都往路上撒黄土,一天也不让人安生。我想换个路段,但是没有人愿意来这段路上干……”吴女士的同事赶过来后,面对黄土也发起愁来。随后叫来五六个环卫工帮忙,大家轮番上阵,直到上午11点左右才将路上的黄土清理干净。

“已经3个多月了,每天早上这个门口的马路上都是满地的黄土。这活干得我头蒙,晚上做梦都是在刨这里的黄土……”吴女士说着说着不禁又大哭起来。
郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图
线索提供 岳先生(稿费50元)

两篇故事,让我们多关心关心他们

66岁女环卫工清晨被撞

事发地点位于城南路与南关街交叉口东约100米路北
希望大家提供线索,早点找到肇事者



袁好妞肺部发炎,三女儿正在为其雾化吸痰。

昨日下午,66岁的环卫女工袁好妞躺在郑州市第三人民医院神经外科的病房里,仍处于昏迷状态,子女们焦急地守护着老人。前日清晨6点10分左右,袁好妞在上班途中被撞昏迷,肇事车逃离现场,警方正在抓紧排查线索。 郑州晚报记者 潘登 文/图

清晨上班途中,环卫女工被撞昏迷

事发地点位于城南路与南关街交叉口东约100米路北,离袁好妞的工作地点已经没几步远了。

袁好妞负责城南路一座公厕的清扫保洁,她在离公厕一里地的地方租了个单间,每天5点半左右起床,简单收拾

后,步行去上班。

前日清晨6点10分左右,她的工友发现她被撞倒在路上,处于昏迷,身上没有明显外伤,但脑袋下面有一摊血。

工友赶紧将袁好妞就近送往第三人民医院抢救,并通知了她的家人。

一天两次收到病危通知书

袁好妞入院接受检查后,被下达病危通知书。她的颅内出血,颅压在升高。

经过住院观察,袁好妞的颅内继续出血,颅压持续升高。当天下午医院再次下达了病危通知书。下午5点多,医院对其实施双侧开颅手术,手术一直持续到晚上11点多。

术后袁好妞仍处于昏迷,她的4个子女片刻不离守护在床前,期待着奇迹发生,母亲能睁开眼睛。

家属:离事发地点30米有探头

袁好妞是新密人,育有一儿三女,去年老伴去世后,子女想接她一起住,不愿意给子女添麻烦的她仍一人生活。

对于发生在母亲身上的遭遇,子女们不愿意相信,他们希望警方尽快找到肇事者。

事发后,袁好妞的大儿子马先生到现场查看发现,距离事故地点约30米有一个探头:“这段路才五六百米,从东向西是单行,如果调到两个路口的监控,查看那个时段的过往车辆,相信能找到肇事车。”

马先生希望目击者能提供线索,他的手机号:15238600981。

目前,郑州市交巡警四大队正在全力排查线索。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

睡梦中宿舍突发大火 真是万幸 30多人都逃出来了

“吓死人了!我们当时正在宿舍睡觉,听见外面乱糟糟的,刚打开门,火就往里蹿。”一名从火海逃生的建筑工地女工回忆失火的情景,仍心有余悸。

昨日凌晨3点4分左右,她所在工地的集体宿舍第三次发生火灾,原因可能是工人私拉电线所致。

发生火灾的工人宿舍位于未来路与纬四路交叉口附近的一处建筑工地,是一栋二层的简易板房,共有12间宿舍。

事发时的气温不到10℃,小雨刚刚停,从宿舍逃出的30多名工人在黑夜里蹲着,有的披着被子,有的连鞋都没穿,还有人抢出来一点家当,冻得有点发抖。

消防队员用了半个小时才扑灭大火,120急救人员确认无人伤亡。

据一位工人讲,晚上天冷有人使用电暖气,私拉电线,用电功率过大引发火灾。

消防部门提醒,建筑工地的宿舍更应该注意用电安全,使用较大功率的电器一定要用适配电源。另外宿舍应配备灭火器,工人应掌握使用常识,以便发现火情时及时扑灭。

郑州晚报记者 潘登
线索提供 范先生(稿费50元)

“四点钟课堂” 你们社区也值得拥有



学生放学早和家长下班晚的这段时间,被称为“管理真空期”,是个难题。文化路街道爱心联盟志愿者联合会推出的“四点钟课堂”,免费为孩子辅导,为家长解忧,破解了这一难题。

昨日下午4点,在文化路俭学街交叉口附近的一所培训学校里,郑州晚报记者体验了一次“四点钟课堂”。

在一间宽敞明亮的教室里,10多个孩子正在安安静静地写作业。他们都是文化路附近小学的学生,一年级到六年级不等。头戴小红帽的8名志愿者,几乎是一对一地在旁边照看,遇到难题,他们耐心辅导。他们都是大学生志愿者,分别来自河南农大、河南牧业经济学院等。有的是之前参加过“四点钟课堂”的老志愿者,也有第一次来参加活动的。

“四点钟课堂”的负责人、爱心联盟志愿者冯克磊说,今年的课堂是从本月23日开始,除了辅导孩子们写作业,他们还计划推出国学课、科普课、手工课等免费课程,寓教于乐。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图
线索提供 李先生 稿费 50元